
Slovo starosty
Vážení spoluobčané,

jaro už nás bez pochybností a  v  plné síle láká 
k  venkovním aktivitám. I  my jsme začali s  úklidem 
obce po zimě a budeme v něm i nadále pokračovat. 
Veliké díky patří všem, kteří jsou bez ohledu na roční 
období k  veřejnému prostoru ohleduplní a  snaží se 
udržovat pořádek a hezký vzhled naší obce. Poděko-
vání náleží i všem organizátorům a účastníkům akce 
Ukliďme Česko, která proběhla na konci března. Zde 
musím vyzdvihnout i každoroční účast naší školy! 

A  u  naší ZŠ a  MŠ pár řádků ještě zůstanu. 
S opravdu velkým potěšením se chci podělit o skvělý 
pocit, který jsem si právě z naší školy odnášel ve čtvr-
tek 12. 3. Toho dne tam totiž končila několikadenní 
kontrola České školní inspekce. Jako zástupce zři-
zovatele jsem byl přizván k  závěrečnému hodno-
cení. Z úst kontrolorů jsem si samozřejmě poslechl 
i  konstatování, která upozorňovala na  rezervy, kde 
je co zlepšit. Celkové hodnocení jak naší mateřinky, 
tak i školy však bylo velmi pozitivní. U menších ne-
dostatků komisaři hned podotýkali, že systémy jsou 
správně nastavené a tudíž vše směřuje k ještě lepším 
zítřkům. Z  osobního hodnocení komise jsem si od-
nesl opravdu skvělý pocit. Chtěl bych moc poděko-
vat těm, kteří za krásným hodnocením stojí. Děkuji 
tedy všem zaměstnancům školy a  školky - od  škol-
níka přes uklízečky, kuchařky, „neučitele“, učitele, 
až po  samotného ředitele s  jeho zástupci. To oni 
vytváří podmínky pro naše děti, vzdělávají je a  vy-
chovávají. A  právě děti, které projdou naší školou, 
jsou budoucností naší obce. Jako starosta považuji 
proto za  naprostou prioritu pro nás všechny školu 
plně podporovat a  starat se o  ni. Nyní se stále pra-
cuje na přestavbě původní kuchyně s jídelnou na tří-
dy pro družinu. Poté začneme opravovat střechu 
na staré budově ZŠ, při níž bude kompletně obnove-
na střešní krytina. V dalším výhledu je pak výměna 
oken na staré budově a lepší zateplení fasády. Může-
me se tak těšit i na nový „kabát školy“.

Loni na Velikonoce jsem s pomocí spolků zrea-
lizoval svou myšlenku o velikonoční stezce. Vysoká 
účast i pozitivní ohlasy byly motivací, abychom i le-
tos o Velikonocích připravili pro rodiče s dětmi ces-
tu na Štilec. Společně se spolky vás tedy i  letos zvu 
na Zajíčkovu velikonoční stezku a osobně se na vás 
těším v jejím cíli.

Kromě aprílových šprýmů a počasí nás na kon-
ci měsíce čeká společenská událost, kterou se v obci 
podařilo obnovit. Tou je stavění máje a s tím spojený 
čarodějnický rej. Nad okolními osadami ještě před 
pár lety čněly nazdobené špičky májek jen zřídka, 
ale v  samotném „Kameňáku“ to bývalo pravidlem. 
Před čtyřmi lety tomu ale bylo úplně naopak. Za-
tímco v osadách to žilo, Kameňácká náves zůstávala 
prázdná. Jsem rád, že se nyní tradice pálení čaroděj-
nic a stavění máje udržuje téměř na každé naší návsi. 
Užijte si májové oslavy u svých májek ve zdraví, ra-
dosti a snad za hezkého počasí.

Závěrem chci s  předstihem prozradit, co se 
chystá v sobotu 9. května 2026. Podařilo se domluvit 
průjezd závodu historických motocyklů a automobi-
lů Rallye Křivonoska přímo naší obcí. A protože tuto 
událost považuji za motoristický svátek, avizuji to již 
nyní, abyste si datum mohli poznamenat. Budu moc 
rád, když se při této příležitosti potkáme. 

Jiří Haisman

 	 Obecní zpravodaj

Kamenný Újezd 
 www.kamenny-ujezd.cz	 Duben 2026

Přehled termínů • • • • • • • • • • • • •
1. 4. Velikonoční tvoření
5. 4. Velikonoční Zajíčkova stezka
7. 4. Senior klub

12. 4. Divadlo pro děti
16. 4. Valná hromada T. J. Sokol
21. 4. Senior klub
30. 4. Čarodějnický rej
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Obědy pro cizí strávníky 
z kuchyně ZŠ

Nabízíme možnost přihlášení se k odběru obě-
dů ze školní kuchyně. Předpokládaná cena oběda 
činí 120–130 Kč. Obědy budou poskytovány od září 
2026 (ve  zkušebním provozu již v  červnu 2026). 
Bližší informace rádi poskytneme osobně na  OÚ 
nebo na telefonu 387 998 204. Informace jsou k dis-
pozici také na  webu obce v  aktualitách. Přihlášky 
přijímáme osobně na podatelně OÚ. Při přihlášení je 
potřeba sdělit telefonní číslo, emailovou adresu a čís-
lo bankovního účtu. Počet míst je omezený.

AKTIVITY NEJEN 
PRO SENIORY 

Duben 2026
Úterý 7. 4. 2026 - 10.00–11:30

Vietnam
Cestovatelská beseda s promítáním  
fotografií z Vietnamu. 
Martina Sýkorová

Úterý 21. 4. 2026 - 10.00–11:30

Zdravý střevní mikrobiom  
je klíčem ke zdraví 
(2. pokračování)

Zajímáte se o své zdraví? Chcete se dozvědět 
více o tajemství fungování střev a jak o ně 
správně pečovat? Spousty rad a tipů jak se 
správně stravovat a pečovat o celé tělo.
Eva Hniličková, fyzioterapeut, odborný 
poradce v péči o tělo a pleť

Potkáváme se každé liché úterý na OÚ, 
Náměstí 220, K. Újezd. Přijďte mezi nás! 
Tel.: 735 123 536, mail: frankova@icosck.cz.

Tato akce je součástí projektu CZ.03.02.01/00/22_008/ 
0000007 „Podpora rodin a seniorů na území MAS Blan-
ský les - Netolicko“, který je podpořen z prostředků ESF.

Gratulujeme  
jubilantům!
V dubnu oslaví své významné  
životní jubileum naši spoluobčané:

Jan Paťcha	 70 let
Petr Johaník	 75 let
Stanislav Syrovátka	 75 let
Ludvík Vítek	 80 let
Anna Kloudová	 80 let
Jaroslav Beneš	 93 let

Všem přejeme hodně opravdové radosti, štěstí, 
pevné zdraví a spokojenost do dalších let.

Oznámení o úplné 
plánované uzavírce 
Plavnické ulice 
S předstihem vás chceme informovat o uza-
vírce Plavnické ulice, ke které dojde v květnu 
2026 z důvodu pokládky finální vrstvy asfaltů. 
Uzavírka bude úplná tzn. že ve vymezeném 
období nebude povolen vjezd ani průjezd. 

1. �etapa 4.–9. května 2026 - úsek nad kolejemi, 
uzavřen bude i sběrný dvůr

2. �etapa 11.–16. května 2026 - úsek pod 
kolejemi 1. část (ke Švehlovu sadu)

3. �etapa 18.–22. května 2026 - spodní část 
ulice (od Švehlova sadu do Plavnice)

Podrobnosti včetně zpracovaného dopravně 
inženýrského opatření zveřejníme na webu 
obce a v příštím zpravodaji.
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Velikonoční obřady 2026 v kostele Všech svatých
„Vy se nebojte. Vím, že hledáte Ježíše, který byl ukřižován.  
Není zde; byl vzkříšen, jak řekl.“ (Mt 28,5-6)

Milí přátelé,
Velikonoce, které se před námi otevírají, jsou 

pro každého z nás skutečně dobrou zprávou. V evan-
geliu se dozvídáme o  ženách, které se šly podívat 
na  Ježíšův hrob. Hrob byl ovšem prázdný – Ježíš je 
vzkříšen! Na to jim sám Boží anděl dodává odvahu 
a posílá je k Ježíšovým učedníkům, aby jim právě ony 
oznámily tuto novinu. Zatímco to ženy běžely ozná-
mit učedníkům, setkávají se se vzkříšeným Kristem, 
který je vybízí, aby zvěstovaly jeho bratřím, ať ode-
jdou do Galileje, že tam uvidí vzkříšeného Krista.

Ano. Kámen od  Ježíšova hrobu byl odvalen. 
A právě těmto ženám se jako prvním zjevil vzkříšený 
Kristus, který je s apoštoly posílá do Galileje. To zna-
mená v radosti z toho, že kámen je z Kristova hrobu 
odvalen a  jeho hrob je prázdný. Vždyť je to i  naše 
radost. Ten těžký kámen je již odstraněn z jakékoliv 
formy našeho lidského zmaru. Toto zakusit, zname-
ná mít jistotu Kristova vzkříšení. Jeho nasměrování 
je i výzvou k ohlašování té dobré zvěsti a krásy vzkří-
šení. Je to dobrá zpráva, která chce zasáhnout všech-
ny kouty světa. Která je určena právě pro nás. Veliko-
noce jsou tak skutečně dobrou zprávou pro každého 
člověka v dnešním světě. 

Stačí si povšimnout toho, jak jsou ženy samot-
ným andělem pozvány, aby se podívaly na to místo, 
kam byl mrtvý Ježíš položen. Paradoxně je to místo 
ovšem prázdné. Ježíš v hrobě není! A to je ta dobrá 
zvěst. Protože všude tam, kde se setkáváme s prázd-
notou a  lidskou marností, je právě on, vzkříšený 
Kristus tím skutečným naplněním. On je naplněním 
času, světa, každého života. On je schopen zaplnit 
každou naši prázdnotu. Každá lidská prázdnota 
a  touha je naplněna silou vzkříšení Ježíše Krista. 
Není prázdnota, marnost, smutek, nejistota, strach, 
který by Kristus nemohl utišit. Ježíš svou vlastní 
smrtí a zmrtvýchvstáním naši smrt přemohl a rozlo-
mil pouta strachu a beznaděje! 

Kéž je proto dobrá zvěst o  vzkříšeném Kristu 
vždy středem naší víry a naděje.

Požehnané a naděje plné Velikonoce vám přeje  
váš P. Pavel Bicek, správce farnosti

Květná neděle 
Průvod na památku vjezdu 
do Jeruzaléma

29. 3. 2026
9:30 h

Zelený čtvrtek
Mše sv. na památku  
Večeře Páně

2. 4. 2026
18:00 h

Velký pátek 
Památka umučení Páně

3. 4. 2026
17:30 Křížová cesta 
18:00 Obřady

Bílá sobota
Velikonoční vigilie

4. 4. 2026
20:00 h

Slavnost  
Zmrtvýchvstání Páně

5. 4. 2026
9:30 h
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Hravá angličtina pro předškolní děti v Kameňáku, 
která roste spolu s nimi

Myšlenka projektu angličtiny pro předškolní 
děti v Kameňáku vznikla z čistě rodičovské motivace 
– dopřát dětem kontakt s angličtinou už od mateřské 
školy a  „netaxikařit“. Individuální výuka má beze-
sporu své místo, ale měla jsem pocit, že malé děti 
se nejlépe učí v malé skupince, s kamarády a hravou 
formou.

S  ohledem na  náročný provoz školy i  mateřské 
školy jsem se ujala koordinace projektu tak, aby jeho 
realizace byla pro vedení i pedagogy co nejjednoduš-
ší. Zájem rodičů předčil očekávání. V  prvním roce 
projekt navštěvovalo 23 dětí, letos se s rodilou mluv-
čí učí už 31 dětí. Devadesát procent dětí pokračuje 
druhým rokem a přidali se i noví malí studenti. Zpět-
ná vazba od rodičů i dětí je velmi pozitivní.

Zpočátku panovaly mírné obavy, jak děti zvlád-
nou komunikaci s  lektorkou výhradně v  angličtině. 

Praxe ale ukázala, že kvalitní metodická příprava 
jazykové školy, přirozený talent rodilé mluvčí Mary-
am pro práci s dětmi i interaktivní forma výuky fun-
gují moc dobře. Děti rozumí díky propojení verbální 
a neverbální komunikace, výuka je baví a nenásilně 

si osvojují správnou výslovnost.
Tento text jsem napsala především jako poděko-

vání vedení školy a školky za vstřícnou podporu pro-
jektu a možnost realizovat výuku v prostorách ško-
ly, stejně jako jazykové škole Aslan za profesionální 
práci s  dětmi. Pokud bude mít i  „vedlejší účinek“, 
budu jedině ráda – třeba že povzbudí další aktivní 
lidi v obci, kteří mají dobré nápady a chuť je promě-
nit ve skutečnost. 

Kateřina Kučerová, koordinátorka projektu  
tel.: 608 820 333



Obecní zpravodaj Kamenný Újezd • Duben 2026 • strana 5

Cestou budou pripraveny pro deti úkoly a 
v cíli obcerstvení. V prípade nepríznivého 

pocasí je pripravena mokrá varianta

Sledujte informacní kanály obce!

V cíli cesty se mužete 
těšit na malé 
občerstvení, skákací 
hrad a možná přijde i...
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Osobnost sportu okresu Č. Budějovice je z naší obce 
Dne 28. ledna 2026 byl Václav Klíma vyhlášen 

Osobností sportu okresu České Budějovice za  rok 
2025. Ocenění získal za svůj celoživotní přínos spor-
tu, dlouholetou vytrvalost i  mimořádnou práci pro 
běžeckou komunitu.

Václav Klíma (*1945) spojil celý svůj život se 
sportem, přírodou a  pohybem. Jako aktivní běžec 
patřil mezi výborné vytrvalce – absolvoval 60 ma-
ratonů s  osobním rekordem 2:40:23, dokončil také 
běh na  100 kilometrů a  několik dlouhých triatlonů 
na ironmanských tratích. Aktivní zůstává dodnes – 
na horu Kleť má od roku 2011 zaznamenáno více než 
1300 výstupů a výjezdů. 

Od roku 1983 si vede evidenci kilometrů ujetých 
na kole a celkem už překonal téměř 400 000 kilome-
trů, což symbolicky odpovídá čtyřnásobnému objetí 
Země.

Významnou stopu zanechal také jako organizá-
tor sportu. Od roku 1982 stojí za Grand Prix Kamen-
ného Újezdu, kterou s dobrovolníky pořádá dodnes. 
Během 44 let se zde uskutečnilo 154 běžeckých zá-
vodů s účastí více než tří tisíc běžců všech kategorií 
– od dětí až po reprezentanty České republiky.

Od  roku 1973 navíc systematicky zpracovává 
maratonské tabulky jihočeských běžců, čímž vy-
tvořil jedinečný archiv české atletiky. Podílel se také 
na rozvoji Jihočeského běžeckého poháru a triatlonu 
v regionu.

Vedle sportu se věnuje i  ochraně přírody – již 
čtyři roky každý den sbírá ve svém okolí odpadky. Je 
také vášnivým sběratelem poštovních známek.

Životní příběh Václava Klímy je také zazname-
nán v projektu Příběhy našich sousedů organizace 
Paměť národa. Jeho vyprávění a  vzpomínky si mů-
žete pustit na youtube.com Václav Klíma - animace 
- Příběhy našich sousedů.

Sport

Výroční členská schůze
Tělovýchovné jednoty Sokol 

Kamenný Újezd, z.s. 
se koná dne 16. dubna 2026 od 19:00

v klubovně na místním fotbalovém hřišti.
(program uveden na vývěsce TJ a www)
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Veteran Rallye Křivonoska 
Dne 9. 5. 2026 se uskuteční 55. ročník Veteran 

Rallye Křivonoska, mezinárodní soutěže historic-
kých motocyklů a  automobilů. Trasa letošního roč-
níku povede přes Kamenný Újezd.

Soutěž pořádá Veteran Car Club České Budě-
jovice, který byl založen v roce 1962, v roce 1970 se 
pak uskutečnil první ročník Veteran Rallye Křivo-
noska. Pravidelně přijíždí posádky z Rakouska, Ně-
mecka, Slovenska a Dánska. Měli jsme ale čest při-
vítat i účastníky z Polska, Kanady, Nového Zélandu, 
Francie, Anglie, Walesu a ostrova Man. 

V  soutěži mohou startovat vozidla do  roku vý-
roby 1945. Letos je vypsána speciální kategorie pro 
motocykly značky Douglas. 

V  soutěži startují stroje i  více než sto let staré, 
například motocykly Douglas z roku 1910 a 1914, či 
automobily Franklin z roku 1906, Buick z roku 1908 
nebo Renault z roku 1914.

Celkový počet startu-
jících posádek se očekává 
přes 250 vozidel.

Pokud byste chtěli vidět 
kus nádherné motoristické his-
torie na  vlastní oči, můžete v  sobotu ráno navštívit 
start v autokempu Křivonoska. Trasa první etapy za-
vede soutěžící do Kamenného Újezdu, kde bude třetí 
zvláštní zkouška a také v době od 11:00 do 13:30 ho-
din výstava historických nákladních vozidel a auto-
busů.

Odtud se posádky přesunou přes území zvané 
Kouty do Českého Krumlova.
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Rozpis mistrovských utkání TJ Sokol Kamenný Újezd - jaro 2026
I. A třída mužů - skupina „A“
Datum Čas kolo Domácí Hosté

22. 3.  15:00 ne 14 K. Újezd A FK Vodňany
28. 3.  15:00 so 15 SK Lhenice K. Újezd A

3. 4.  15:00 pá 16 K. Újezd A SK Katovice
10. 4.  18:00 pá 17 SK Planá K. Újezd A
18. 4.  17:00 so 18 K. Újezd A SK Čkyně
25. 4.  17:00 so 19 FC Sousedovice K. Újezd A

2. 5.  17:00 so 20 K. Újezd A TJ Bavorov
9. 5.  17:00 so 21 K. Újezd A TJ Hluboká B

16. 5.  17:00 so 22 FK Prachatice K. Újezd A
24. 5.  17:00 ne 23 K. Újezd A SK Slavoj Volyně
30. 5.  13:30 so 24 SK Zl.  Koruna K. Újezd A

6. 6.  17:00 so 25 K. Újezd A TJ Vimperk
13. 6.  10:15 so 26 Křemže K. Újezd A

Okresní přebor - starší žáci

Datum Čas kolo Domácí Hosté

26. 3.  17:00 čt 11 K. Újezd Zliv/Čt.Dvory

1. 4.  17:00 st 12 Slavia K. Újezd

11. 4.  10:30 so 13 D. Bukovsko K. Újezd

16. 4.  17:00 čt 14 K. Újezd Dříteň

23. 4.  17:00 čt 15 nadstavba K. Újezd

30. 4.  17:00 čt 16 K. Újezd nastavba

7. 5.  17:00 čt 17 nadstavba K. Újezd

14. 5.  17:00 čt 18 K. Újezd nastavba

21. 5.  17:00 čt 19 nadstavba K. Újezd

28. 5.  17:00 čt 20 K. Újezd nastavba

4. 6.  17:00 čt 21 nadstavba K. Újezd

Okresní přebor - mladší žáci
Datum Čas kolo Domácí Hosté

24. 3.  17:00 út 11 K. Újezd Borek
30. 3.  17:00 po 12 K. Újezd Zliv/Čt.Dvory

6. 4.  17:15 po 13 Temelín/Olešník K. Újezd

13. 4.  17:00 po 14 K. Újezd Planá B
23. 4.  17:00 čt 15 Žabov./Dubné K. Újezd

27. 4.  17:00 po 16 K. Újezd Hluboká
5. 5.  17:00 út 17 K. Újezd Slavia

15. 5.  17:00 pá 18 Římov K. Újezd

19. 5.  17:00 út 19 K. Újezd Lipí
29. 5.  17:00 pá 20 Mokré B K. Újezd

2. 6.  17:00 út 21 K. Újezd Rudolfov B
11. 6.  17:00 čt 22 Borek K. Újezd

III. třída mužů
Datum Čas kolo Domácí Hosté

22. 3.  15:00 ne 14 N. Hodějovice K. Újezd B
28. 3.  17:00 so 15 Nové Hrady K. Újezd B

5. 4.  17:00 ne 16 K. Újezd B H.Stropnice
11. 4.  17:00 so 17 Dívčice K. Újezd B
19. 4.  17:00 ne 18 K. Újezd B Mokré B
26. 4.  15:00 ne 19 Lipí K. Újezd B

3. 5.  17:00 ne 20 K. Újezd B Mladé B
10. 5.  15:00 ne 21 Dobrá Voda B K. Újezd B
17. 5.  17:00 ne 22 K. Újezd B Hrdějovice B
24. 5.  17:00 ne 23 Úsilné K. Újezd B
31. 5.  17:00 ne 24 K. Újezd B Ševětín B

7. 6.  17:00 ne 25 Radoš./Strýčice K. Újezd B
12. 6.  18:00 pá 26 K. Újezd B Týn B

Okresní přebor - mladší přípravka
Datum Čas kolo Domácí Hosté

23. 3.  17:00 po 11 K. Újezd Srubec
30. 3.  17:00 po 12 K. Újezd Volno

7. 4.  17:00 út 13 K. Újezd Planá B
16. 4.  16:30 čt 14 Slavia K. Újezd
20. 4.  17:00 po 15 K. Újezd Týn
28. 4.  17:00 út 16 Včelná K. Újezd

4. 5.  17:00 po 17 K. Újezd SKP B
15. 5.  17:30 pá 18 Dynamo B K. Újezd
18. 5.  17:00 po 19 K. Újezd Mokré
26. 5.  17:00 út 20 D.Bukovsko K. Újezd

1. 6.  17:00 po 21 K. Újezd Ševětín
10. 6.  17:00 st 22 Srubec K. Újezd

Okresní soutěž - starší přípravka
Datum Čas kolo Domácí Hosté

27. 3.  17:00 pá 11 K. Újezd Nemanice/Úsilné
2. 4.  17:00 čt 12 K. Újezd Planá B

10. 4.  17:00 pá 13 K. Újezd N. Hodějovice B
14. 4.  16:30 út 14 Slavia B K. Újezd
24. 4.  17:00 pá 15 K. Újezd Lišov B
29. 4.  18:00 st 16 Rudolfov B K. Újezd

7. 5.  17:00 čt 17 K. Újezd Boršov
12. 5.  17:00 út 18 Borek K. Újezd
22. 5.  17:00 pá 19 K. Újezd Ševětín B
25. 5.  18:00 po 20 Roudné B K. Újezd

5. 6.  17:00 pá 21 K. Újezd Mokré B

9. 6.  17:30 út 22 Nemanice/Úsilné K. Újezd

Okresní přebor - dorost	
Datum Čas kolo Domácí Hosté

21.3. 10:00 so 14 K. Újezd Křemže
28.3. 16:00 so 15 N. Ves/Roudné K. Újezd

5.4. 10:00 ne 16 K. Újezd Temelín
12.4. 14:00 ne 17 Větřní K. Újezd
19.4. 10:00 ne 18 K. Újezd N. Hodějovice
24.4. 17:00 pá 19 Mladé K. Újezd

3.5. 10:00 ne 20 K. Újezd Sedlec

Okresní přebor - dorost	
Datum Čas kolo Domácí Hosté

10.5. 10:00 ne 21 Ledenice K. Újezd
17.5. 10:00 ne 22 K. Újezd Hrdějovice
24.5. 10:00 ne 23 K. Újezd Planá

31.5. 13:00 ne 24 Hluboká/Čtyři 
Dvory K. Újezd

7.6. 10:00 ne 25 K. Újezd Jankov/Lipí
14.6. 10:00 ne 26 Nové Hrady K. Újezd


